



Nr. 2930 / 21.03.2022

HOTĂRÂRE

**privind aprobarea posturilor didactice și de cercetare
propușe pentru scoaterea la concurs pe durată determinată și nedeterminată
în sem. al II-lea al anului universitar 2021-2022**

Consiliul de Administrație al Universității „Babeș-Bolyai”, reunit în data de 21.03.2022, analizând listele posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată determinată și nedeterminată în sem. al II-lea al anului universitar 2021-2022, înaintate de către decanii facultăților,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă scoaterea la concurs a posturilor didactice și de cercetare pe durată determinată și nedeterminată, conform Anexelor 1 și 2.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Daniel DAVID

**Lista posturilor didactice propuse pentru scoaterea la concurs pe durată nedeterminată
în semestrul al II-lea al anului universitar 2021-2022**

Nr. crt.	Facultate/ Institut	Departament/ Centru	Poziție în statul de funcții	Funcție didactică/ de cercetare	Discipline din planul de învățământ/ Arii de cercetare
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică și Informatică al Liniei Maghiare	16	conferențiar universitar	Teoria codurilor (în lb. maghiară); Funcții reale (în lb. maghiară); Analiză complexă (în lb. maghiară)
2	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	21	conferențiar universitar	Biochimie; Enzimologie avansată; Principiile enzimologiei clinice și ale tehnicilor imunochimice
3	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	20	conferențiar universitar	Bazele chimiei analitice; Monitorizarea mediului prin metode analitice moderne; Toxicologie
4	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	55	asistent universitar	Tehnologia produșilor anorganici de bază; Tehnologii anorganice specifice; Tehnologia pigmentilor anorganici; Materiale anorganice; Chimie anorganică
5	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Inginerie Chimică	50	asistent universitar	Programarea calculatorului cu aplicații în inginerie; Bazele ingineriei reacțiilor chimice; Optimizarea proceselor chimice
6	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Biologie Moleculară și Biotehnologie	25	șef de lucrări	Biochimie structurală; Biochimia metabolismului; Metode biochimice și biofizice moderne
7	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Taxonomie și Ecologie	21	asistent universitar	Biologie animală; Anatomia comparată a vertebratelor; Practică de specialitate cu aplicații de teren; Neurobiologie și evoluția creierului
8	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Geologie	20	șef de lucrări	Petrologie sedimentară; Rezervoare carbonatice; Prospekțiune și explorare geologică; Practică în domeniu și de specialitate
9	Facultatea de Geografie	Departamentul de Geografie al Liniei Maghiare	14	șef de lucrări	Organizarea spațiului geografic (în lb. maghiară); Planning rural (în lb. maghiară); Turism cultural (în lb. maghiară); Sisteme turistice internaționale (în lb. maghiară)
10	Facultatea de Drept	Departamentul de Drept Privat	11	conferențiar universitar	Contractul - evoluții și perspective; Dreptul consumatorului; Răspunderea civilă în materia protecției datelor cu caracter personal

11	Facultatea de Drept	Departamentul de Drept Public	17	lector universitar	Drept execuțional penal; Drept penal. Partea generală I; Drept penal. Partea generală II
12	Facultatea de Litere	Departamentul de Limba Română și Lingvistică Generală	2	profesor universitar	Istoria limbii române (Morfo-sintaxă istorică și dialectologie); Limbă și cultură (1- Viața cuvintelor)
13	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi și Literaturi Romanice	4	conferențiar universitar	Limba spaniolă 2 (Morfo-sintaxă - Sintagma nominală (în lb. spaniolă)); Analiza traducerii (spaniolă - română). Practică editorială (în lb. spaniolă); Teoria și practica traducerii/ Curs de limba spaniolă: Teoria și practica traducerii (în lb. spaniolă)
14	Facultatea de Litere	Departamentul de Limba Română și Lingvistică Generală	10	lector universitar	Gramatica normativă; Limbă română contemporană (Lexicologie); Limba română contemporană (Semantică și modele de analiză); Stilistica (tehnoreditării)
15	Facultatea de Litere	Departamentul de Limba Română și Lingvistică Generală	11	lector universitar	Limba română contemporană (Fonetice și fonologie); Limba română contemporană (Morfo-sintaxă); Morfo-sintaxa limbii române contemporane în contextul lingvistic european
16	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi Moderne Aplicate	16	lector universitar	Limbă modernă pentru obiective specifice și studii culturale (C) Germană (în lb. germană)
17	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi Moderne Aplicate	21	asistent universitar	Limbă modernă pentru obiective specifice și studii culturale (B) Engleză (în lb. engleză); Limbă modernă pentru obiective specifice și studii culturale (B) Franceză (în lb. franceză); Introducere în tehnica traducerii. Exprimare scrisă și orală (B) Engleză (în lb. engleză); Traducerea - Mediere lingvistică și culturală (B) Franceză (în lb. franceză); Paradigmele traducerii (A). Traducere. Limbaje de specialitate (B.C) Franceză (în lb. engleză)
18	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi Moderne Aplicate	22	asistent universitar	Limbă modernă pentru obiective specifice și studii culturale (C) Italiană (în lb. italiană); Introducere în tehnica traducerii. Exprimare scrisă și orală (C) Italiană (în lb. italiană); Traducerea - Mediere lingvistică și culturală (C) Italiană (în lb. italiană); Paradigmele traducerii 1 (A) Română. Tipologia discursurilor (B, C) Italiană (în lb. italiană); Paradigmele traducerii (A). Traducere. Limbaje de specialitate (B.C) Italiană (în lb. italiană); Comunicare (A). Media (B, C) (în lb. italiană)

19	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbă, Cultură și Civilizație Românească	19	asistent universitar	-Curs practic de limba română (LRCP -A1); Curs practic de limba română (LRCP -A2); Curs practic de limba română (LRCP -B1); Limbaj specializat: Științe biologice și biomedicale
20	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi Străine Specializate	35	asistent universitar	Limba engleză I -curs practic limbaj specializat (în lb. engleză); Limba engleză II -curs practic limbaj specializat (în lb. engleză)
21	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Istorie Medievală, Premodernă și Istoria Artei	14	lector universitar	Introducere în istoria medie universală; Istoria artei universale II - romanic și gotic; Istoria artei în România I - Ev Mediu și Renaștere; Seminar special (II): Stat, societate, cultură în lumea medievală
22	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană	58	lector universitar	Introducere în studii de securitate și strategice (în lb. română și în lb. engleză); Probleme fundamentale ale lumii contemporane (în lb. română și în lb. engleză); Stagiul pentru elaborarea lucrării de disertație. Etică și integritate academică
23	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană	59	lector universitar	Filosofie politică (în lb. engleză); Gândire critică (în lb. română și în lb. engleză)
24	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	29	lector universitar	Introducere în psihologie I; Introducere în psihologie II; Psihologia religiei
25	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	73	asistent universitar	Psihologie cognitivă; Psihologia dezvoltării (Psihologia copilului); Psihologia dezvoltării (Psihologia adolescentului și adultului)
26	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	75	asistent universitar	Psihologie experimentală (și analiza datelor I); Psihologie experimentală (și analiza datelor II); Psihologie socială (Dinamica grupului); Psihologie socială (Cogniție socială)
27	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Științe ale Educației	25	lector universitar	Fundamentele pedagogiei + Teoria și metodologia curriculumului; Teoria și metodologia instruirii + Teoria și metodologia evaluării; Teoria și practica educației civice; Pedagogia învățământului superior
28	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Departamentul de Asistență Socială	15	lector universitar	Sistemul de asistență socială și practica de specialitate (I); Tranziția de la adolescență la vârsta tinereții; Specificul elaborării lucrării de licență în asistența socială; Practică de specialitate (IV); Protecția copilului
29	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Departamentul de Asistență Socială	17	lector universitar	Asistența socială în școală; Calitatea vieții și politici anti-sărăcie; Adopție și plasament familial; Practică II; Practică de specialitate
30	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Relații Internaționale și Studii Germane	9	conferențiar universitar	Introducere în studiul relațiilor internaționale (în lb. română și în lb. engleză); Sisteme politice și parlamentare în Asia (în lb. franceză)

31	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Comunicare, Relații Publice și Publicitate	13	lector universitar	Metode de cercetare în științele comunicării; PR sectorial - ONG
32	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Sănătate Publică	8	lector universitar	Introducere în sănătate publică (în lb. engleză); Fundamentele sociale ale sănătății publice (în lb. engleză); Aspecte sociale și comportamentale ale sănătății publice (în lb. engleză)
33	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Contabilitate și Audit	17	conferențiar universitar	Contabilitate aprofundată; Evaluarea afacerilor (în lb. engleză); Evaluarea proprietăților imobiliare
34	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Finanțe	17	conferențiar universitar	Asigurări și protecție socială; Finanțele întreprinderii; Gestiune financiară
35	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor în Limba Germană	10	lector universitar	Management logistic (în lb. germană); Managementul proiectelor de afaceri (în lb. germană); Sisteme informatice de asistare a deciziilor (în lb. germană)
36	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Departamentul de Sporturi Individuale	13	lector universitar	Bazele generale ale atletismului (în lb. maghiară); Atletism - teorie și practică (în lb. maghiară); Metodica predării atletismului în școală (în lb. maghiară); Educație fizică 1, 2 (în lb. maghiară)
37	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Departamentul de Sporturi Individuale	14	lector universitar	Gimnastica de bază; Comunicare în educație fizică și sport; Gimnastica artistică - teorie și practică; Metodica predării gimnasticii în școală
38	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă	34	lector universitar	Morala creștină I, II; Fundamentele bioeticii creștine; Bioetica și taina persoanei; Proiect de intervenție. Practică de specialitate
39	Facultatea de Teologie Reformată și Muzică	Departamentul de Teologie Reformată și Muzică	29	lector universitar	Dirijat coral 1,2,3,4,5,6 (în lb. maghiară); Practică artistică 1,2 (în lb. maghiară)
40	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Teatru	24	conferențiar universitar	Educația expresiei vocale - vorbire (3),(4); Educația expresiei vocale (5),(6)
41	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Teatru	29	lector universitar	Educația expresiei corporale (3),(4); Improvizatie scenică (3),(4)
42	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Cinematografie și Media	11	conferențiar universitar	Experiment vizual în filmul scurt; Videoart și filmul experimental; Scenografie de film și TV; Efecte speciale și tehnici de animație

43	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul Maghiar de Teatru	17	lector universitar	Atelier de creație teatrală (1),(2) (în lb. maghiară); Improvizație scenică (3), (4) (în lb. maghiară); Machiaj (în lb. maghiară); Arta actorului de film (în lb. maghiară)
44	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul Maghiar de Cinematografie și Media	2	profesor universitar	Experiment regizoral în filmul de scurtmetraj (în lb. maghiară); Scurtmetrajul de animație (în lb. maghiară); Tehnici de animație (în lb. maghiară); Efecte speciale (în lb. maghiară)
45	Facultatea de Inginerie	Departamentul de Științe Inginerești	11	conferențiar universitar	Teoria circuitelor electrice; Teoria câmpului electromagnetic; Fizică; Vibrațiile mașinilor și utilajelor

Rector,
Prof. dr. Daniel DAVID

**Lista posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată determinată
în semestrul al II-lea al anului universitar 2021-2022**

Nr. crt.	Facultate/ Institut	Departament/ Centru	Poziție în statul de funcții	Funcție didactică/ de cercetare	Discipline din planul de învățământ/ Arii de cercetare	Durata angajării (nr. ani)
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Institutul de Cercetare în Inteligență Artificială, Realitate Virtuală și Robotică	1	cercetător științific gradul III 1/2 normă	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare legată informatică	3 ani
2	Facultatea de Matematică și Informatică	Institutul de Cercetare în Inteligență Artificială, Realitate Virtuală și Robotică	2	asistent de cercetare științifică	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare legată informatică	3 ani
3	Facultatea de Știința și Ingineria Mediului	Departamentul de Analiza și Ingineria Mediului	14	lector universitar	Radioactivitatea mediului; Tehnologii de protecție a atmosferei; Elaborarea proiectului de diplomă; Elaborarea și implementarea proiectelor de mediu	3 ani
4	Facultatea de Litere	Departamentul de Literatură Comparată	7	lector universitar	Curs de literatură comparată: Poetici corporale; Curs de literatură comparată: Barocul și revenirile sale în sec. XX; Curs de literatură comparată: Poezia modernă de la Baudelaire la Ginsberg; Cultura digitală, postumanism, postmodernism	3 ani
5	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Filosofie Premodernă și Românească	4	lector universitar	Filosofia univeristății medievale; Metode de cercetare în Filosofie. Etică și integritate academică; Surse arabe ale gândirii medievale; Filosofie medievală arabă și iudaică	3 ani
6	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	30	lector universitar	Psihologie cognitivă; Psihologia educației	2 ani
7	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Pedagogie și Didactică Aplicată	24	lector universitar	Limba maghiară (în lb. maghiară); Literatura maghiară și literatura pentru copii (în lb. maghiară); Metodica activităților de educare a limbajului și predarea limbii maghiare (în lb. maghiară); Redactarea textelor academice (în lb. maghiară)	2 ani

8	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Științe Politice	14	lector universitar	Tehnici de cercetare și redactare academică; Politici publice (în lb. română și în lb. engleză); Seminar de cercetare și gândire critică	3 ani
9	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Teatru	28	lector universitar	Arta actorului: limbaj teatral nonverbal; Studiul cuvântului în arta actorului; Improvizatie scenică (2)	2 ani
10	Institutul de Cercetări în Chimie "Raluca Ripan"	Laboratorul de Cercetare- Producție Chimie Analitică	6	asistent de cercetare științifică	Chimie analitică, Chimia mediului	3 ani
11	Institutul de Cercetări în Chimie "Raluca Ripan"	Laboratorul de Cercetare- Producție Compuși Anorganici	10	asistent de cercetare științifică	Chimie anorganică, Știința materialelor	3 ani
12	Institutul de Studii Avansate în Știință și Tehnologie (STAR-UBB)		13	cercetător științific gradul III 1/2 normă	Cercetare fundamentală/exploratorie/dezvoltareinovare legată de fizica particulelor elementare experimentale	3 ani
13	Institutul de Studii Avansate în Știință și Tehnologie (STAR-UBB)		15	cercetător științific gradul I 1/2 normă	Cercetare fundamentală/exploratorie/dezvoltareinovare în domeniul inteligenței artificiale	2 ani
14	Institutul de Studii Avansate în Știință și Tehnologie (STAR-UBB)		16	cercetător științific gradul I 1/2 normă	Cercetare fundamentală/exploratorie/dezvoltareinovare în domeniul neuroștiințelor	2 ani

Rector,
Prof. dr. Daniel DAVID